
 

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 20/06/08 

Επαναλειτουργία του θερινού σινεµά Άνεσις    

 

Νέος θερινός κινηµατογράφος ανοίγει τις πόρτες του στις 2 Ιουλίου στον 

Πολυχώρο Άνεσις του Οµίλου Χαραγκιώνη, που βρίσκεται στη Λεωφόρο Κηφισίας 14, 

στους Αµπελοκήπους. Μετά από σύντοµη ανάπαυλα, ο θερινός κινηµατογράφος  

επαναλειτουργεί στο ίδιο κτίριο όπου στεγάζεται και το ανακαινισµένο θέατρο Ανεσις 

από το 2004, φιλοδοξώντας να αναβιώσει τις ηµέρες αίγλης του ιστορικού 

συγκροτήµατος.    

Κόντρα στο ρεύµα των καιρών που θέλει τους ανεξάρτητους κινηµατογράφους 

να κλείνουν και τη θέση τους να παίρνουν τα multiplex, ο θερινός κινηµατογράφος 

Άνεσις µισθώθηκε από την οικογενειακή επιχείρηση ∆. & Κ. Γούναρης για τα επόµενα 

12 χρόνια µε σκοπό να αναδειχθεί σε ένα από τα αγαπηµένα θερινά στέκια του 

αθηναϊκού σινεφίλ κοινού. Μια σηµαντική επένδυση ύψους µεγαλύτερου των 150.000€ 

έχει πραγµατοποιηθεί από την οικογένεια Γούναρη, που διαχειρίζεται και το γνωστό 

Cine Φιλοθέη, προκειµένου ο χώρος να αναµορφωθεί πλήρως και να αποκτήσει 

«φρέσκο» χαρακτήρα. Το σινεµά που βρίσκεται στην ταράτσα του κτιρίου, έχει 200 

θέσεις, µεταξύ των οποίων αναπαυτικοί καναπέδες και σεζλόνγκ, ενώ διαθέτει ξύλινο 

δάπεδο και περιβάλλεται από κήπο µε αγαπηµένα φυτά υπαίθριων σινεµά (γιασεµί, 

αγιόκληµα). 

∆ίπλα στο χώρο προβολής θα λειτουργεί µπαρ, ενώ κατά τους χειµερινούς 

µήνες, στο ειδικά διαµορφωµένο εσωτερικό φουαγιέ θα λειτουργεί κινηµατογραφική 

λέσχη µε διοργάνωση ιδιωτικών κινηµατογραφικών προβολών.   

Υπενθυµίζουµε ότι ο Όµιλος Χαραγκιώνη είναι ένθερµος υποστηρικτής της 

πολιτιστικής µας κληρονοµιάς και διαθέτει παράδοση στη µακροχρόνια µίσθωση των 

χώρων του για χρήσεις ψυχαγωγίας και πολιτισµού. Ενδεικτικά αναφέρουµε τους 

ιστορικούς κινηµατογράφους Άστυ και σύντοµα το Άστορ στην Galleria Κοραή στο 

κέντρο της Αθήνας, καθώς και τους πολυκινηµατογράφους Village που φιλοξενούνται 

στο Εµπορικό Κέντρο Athens Millennium στο Παγκράτι και στο Mediterranean Cosmos 

στη Θεσσαλονίκη.   
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